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Ars Trade Kft. cop. 2018 

Üzlet: Bősze Ádám Zenei Antikvárium 

Cím: 1077 Budapest, Király u. 77. (Bejárat a Csengery utca felől.) 

Nyitva előre megbeszélt időpont szerint. 

 

Mobil: + 36 30 222 7650 

Mail: bosze@bosze.com 

Működtető: Ars Trade Kft. 

Telephely: 1077 Budapest, Király u. 77. (Bejárat a Csengery utca felől.) 

Adószám: 14149586-2-41 

Bankszámlaszám: 10700691-48816205-51100005 
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Általános üzletszabályzat A megrendelt tételek átvétele 1. Személyesen (készpénzzel/bankkártyával) 
előre megbeszélt időpontban az alábbi címen: H-1077 Budapest, Király u. 77. (Bejárat a Csengery utca 
felől.) 2. Banki (vagy PayPal) átutalást követően: rendelés után e-mailt küldünk Önnek a végösszegről 
(ár és szállítási költség). Amint az összeg a számlánkon jóváírásra kerül, postázzuk a megrendelt 
tétel(eke)t. 3. Postai utánvéttel: Rendelését három munkanapon belül postára adjuk, s Ön a 
kézbesítőnek fizeti a végösszeget, amely tartalmazza a szállítási költséget. Az árak forintban értendők 
és tartalmazzák az adókat. 

 

Amennyiben szolgáltatásunkkal vagy termékeinkkel kapcsolatban reklamációval élne, megteheti azt 
személyesen (1077 Budapest, Király u. 77.) nyitvatartási időben, illetve elektronikus levélben 
(bosze.adam@vivace.hu). Reklamációjára 5 munkanapon belül elektronikus levélben válaszolunk. 

  



Ritka magyar operalibrettók 

 

 

1. Boieldieu, François-Adrien: A’ fejér aszszony. 
Mulattató Dall-Játék (Opera) három 
felvonásban […] Magyarra fordította Pály Elek, 
Nemzeti Énekes ’s Színjátszó. Hatodik darab – 
Kassa, 1830, Werfer. 82, [2] p. 180 mm – Eredeti 
kék papírborítékban, kissé szakadozott, de 
korához képest jó állapotban. Elején ajánlással, 
végén fordítói utószóval. Igen ritka. 25 000 HUF 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Buttykay Ákos: Hamupipőke. Mesejáték 
három felvonásban. Szövegét írta Bakonyi 
Károly. Zenéjét Farkas Imre és Gábor Andor 
verseire szerzette Buttykay Ákos – Budapest, 
1912, M. K. Operaház. 124, [2] p. 185 mm – 
Kiadói papírborítékban.  4 000 HUF 

 

 

 

 

 

 

 



 

3. Dohnányi Ernő: A vajda tornya. Romantikus 
opera két felvonásban […] szövegkönyv – 
Budapest, [1922 körül], Rózsavölgyi és társa. 1 
t., 102, [2] p. 190 mm – Kiadói papírborítékban. 
Kissé poros, foltos  5 000 HUF 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. Dohnányi Ernő: Pierrette fátyola. Némajáték 
3 képben. Szövegét írta: Schnitzler Artur. 
Zenéjét írta: Dohnányi Ernő – Budapest, [1910 
után], M. K. Operaház. 28, [2] p. 180 mm – 
Kiadói papírborítékban.  5 000 HUF 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



5. Doppler Ferenc: Két huszár. Vígopera 3 
felvonásban. Írta Czanyuga József, zenéjét 
Doppler Ferencz – Pest, 1853, Lukács László. 28 
p. 200 mm – Gerincén korabeli papírral 

megerősítve, kissé gyűrött állapotban.  
     8 000 HUF 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6. Doppler Ferenc: Vanda. Eredeti opera 4 
felvonásban. Szövegét írta Bakodi Tivadar. 
Zenéjét Doppler Ferencz a Nemzeti Színház 
tagja. 1850 – Pest, 1850, Lukács László. 31, [1] p. 
175 mm – Körbevágva (az oldalszámokat 
érintve), kissé gyűrött és foltos állapotban.
     7 000 HUF 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



7. Hubay Jenő: A falu rossza. Eredeti magyar 
opera 3 felvonásban, négy képben. Tóth Ede 
hasonczímű népszínműve után szövegét írta: 
Dr. Váradi Antal. Zenéjét szerzette: Hubay Jenő 
– Budapest, 1896, M. K. Operaház. 60 p. 180 
mm – Szakadozott papírborítékban. 3 000 HUF 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8. Hubay Jenő: Karenina Anna. Opera 3 
felvonásban (4 képben). Tolstoi regénye 
nyomán színre alkalmazta Góth Sándor. Zenéjét 
szerzette: Hubay Jenő – Wien etc., cop. 1923, 
Universal. 51, [1] p. 200 mm – A papírboríték a 
könyvtesttől elválik. Kissé használt. 3 000 HUF 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



9. Kodály Zoltán: Háry János kalandozásai 
Nagyabonytul a Burgváráig – Budapest, cop. 
1926, szerzői kiadás. 109, [1] p. 160 mm – 
Kodály Zoltán kottáival, Paulini Béla rajzaival és 

saját kezűleg írt ceruzás dedikációjával.  
     10 000 HUF 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10. Kodály Zoltán: Psalmus Hungaricus für 
Tenorsolo, Chor und Orchester […] Op. 13 – 
Wien etc., [1923 után], Universal. 1 t., 11, [1] p. 
200 mm – Kiadói szakadozott papírborítékban.
     5 000 HUF 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



11. Lortzing, Albert: A vadorzó. Vígopera három 
felvonásban. Szövegét és zenéjét írta: Lortzing 
Albert. Fordította: ábrányi Emil – Budapest, 
1894, Müller Károly. 136 p. 190 mm – A 
könyvtest kettéválik, boríték szintén. 3 000 HUF 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12. Schubert, Franz: Cselre cselt. Víg dalmű egy 
felvonásban. Szövegét írta Kastelli J. F. 
Fordította Kuliffay Ede. Zenéjét szerzé Schubert 
Ferencz – Budapest, 1884, Pfeifer Ferdinánd. 
31, [1] p. 190 mm – Lapszélein szakadozott 
példány.    4 000 HUF 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



13. Zichy Géza: Gemma. Tánczköltemény 3 
felvonásban – Budapest, 1904, Müller Károly. 
51 , [1] p. 180 mm – Kiadói papírborítékban. 
Kissé használt.   3 000 HUF 

 

 


